

Declarație intermediară
a conducerii Companiei "Intact Asigurări Generale" S.A.
pentru semestrul I al anului 2020

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A., IDNO 1003600062730, este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2020 și data publicării acesteia.

Astfel, Organul executiv al Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. aduce la cunoștință că în perioada vizată:

- Nu au avut loc tranzacții importante cu valorile mobiliare emise de Companie și care ar avea impact asupra activității Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. și a entităților pe care le controlează;

- Poziția financiară a Companiei este în evoluție și ținând cont de tendințele pieței, aparatul administrativ al Companiei dezvoltă strategii de diversificare a portofoliului contractelor de asigurare, de dezvoltare a vânzărilor on-line și de optimizare a costurilor. La situația din 31.03.2020 volumul primelor de asigurare subscrise constituie 13 005 899 lei. Coeficientul de lichiditate constituie 2,11, rata solvabilității constituie 112,17, ceea ce corespunde normativelor în vigoare stabilite de Autoritatea de supraveghere. Acest fapt confirmă că Compania dispune de suficiente active elibabile pentru onorarea obligațiilor pe termen lung. Mărimea rezervelor tehnice ale Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. corespunde cerințelor legislației și actelor normative în vigoare emise de Autoritatea de Supraveghere.

- Un eveniment important care a avut loc de la finele perioadei de gestiune a fost cauzat de situația de urgență din țară aplicată în contextul pandemiei COVID-19. Compania “Intact Asigurări Generale” SA acționează responsabil și precaut în gestionarea situației actuale. Au fost implementate un șir de măsuri pentru asigurarea securității și protecției personalului printre care: informarea angajaților cu privire la prevenirea COVID-19, punerea la dispoziția întregului personal a soluțiilor de dezinfectare și echipamentelor de protecție, organizarea procesului de lucru de la distanță prin utilizarea mijloacelor electronice de deservire a clienților și partenerilor Companiei și monitorizarea continuă a stării de sănătate a angajaților. În perspectivă, Compania analizează mediul economic din țară și riscurile activității operaționale a pieței de asigurări din Republica Moldova.

Director general



Dolghi Cristina